

2021年11月

30日

农历辛丑年十月廿六

星期二

第86期(总第1726期)

中共阳信县委主办
阳信县融媒体中心编辑出版

我县召开“双联系”退役军人和重点优抚对象工作会议

栗兴刚讲话 刘荩一主持

□记者 冯清 通讯员 李瑞 报道

本报讯 11月25日,我县召开“双联系”退役军人和重点优抚对象工作会议,县委书记栗兴刚参加会议并讲话,县委副书记、县长刘荩一主持会议。副县长张海峰参加会议。

栗兴刚从提高政治站位,饱含优抚情怀;把握工作重点,做到精准发力;注重协调推进,压实工作责任三个方面讲了意见,对“双联系”退役军人和重点优抚对象工作做了全面安排部署。他指出,此次会议旨在深入贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作重要论述精神,加快建立常态化联系退役军人和重点优抚对象制度,进一步增进感情联系、畅通表达渠道、提升服务效能,更好的助推我县退役军人事务工作开创新局面,他要求,各级各部门要进一步提高政治站位,充分认识做好“双联系”退役军人和重点优抚对象工作的重大意义,切实增强政治责任感和历史使命感,用心用力用情做好退役军人各项工作,切实提高退役军人的获得感、幸福感和满意度。要进一步强化组织领导,细化责任分工,层层压实责任,切实增强“双联系”退役军人和重点优抚对象工作的协同性、整体性。

刘荩一在主持时强调,各級各部门单位要立即制定具体落实方案,迅速开展“双联系”工作。切实领会好会议精神,研究吃透方案内容,第一时间向全体工作人员特别是班子成员进行传达学习,把重点优抚对象和孤老优抚对象作为重点联系对象,重点建立台账,做到一人一档,全方面协调解决生活保障,确保该群体合法权益得到有效保障,实现群体稳定,社会大局稳定。

会上,副县长、县公安局局长张海峰宣读了《中共阳信县委退役军人事务工作领导小组关于建立“双联系”退役军人和重点优抚对象机制工作方案》。

市委市政府政研室来我县开展法制教育暨“改革发展滨州行”活动

□记者 冯清 报道

本报讯 11月26日,市委副秘书长、市政府政研室主任、市委改革办副主任李雪海带队来我县开展法制教育暨“改革发展滨州行”活动。县委常委、县委办公室主任李秀坡参加活动。

李雪海一行先后来到阳信县法治文化教育中心、阳信县社区矫正中心实地观摩。活动中,全体党员们认真聆听宪法、民法典等法律知识,借助多媒体技术观看庭审现场,实景体验执法活动,感知法治文化,学习违法违纪典型案例,深刻汲取教训,集中学习了阳信县法治成果的综合展示,接受了一次生动的法治教育“大课堂”。李雪海要求,大家要以此次法治教育学习为契机,争当学法尊法守法用法的表率,切实把法治理念和法治精神融入到工作实践中,持续提高运用法治思维、法治方式解决问题的能力。

阳信通訊

YANG XIN TONGXUN

新闻热线:8211776 E-mail:yxtxbjb@163.com

引导群众 服务群众

权威 公信 影响力



栗兴刚调研生态环境保护和群众温暖过冬等重点工作

□记者 赵雷 报道

本报讯 11月25日下午,县委书记栗兴刚就生态环境保护、群众温暖过冬等重点工作进行现场调研,县委副书记、县委副书记李秀坡,副县长王玉强参加活动。

在劳店镇兴龙皮革有限公司调研污水处理情况时,栗兴刚详细询问污水处理的相关环节,听取了各项工作开展情况汇报。栗兴刚指出,各级各有关部门一定要高度重视污水处理工作,要善于运用科技来管理,确保污水排放的各项检验指标符合规定,确保设备正常运行。要加强对污水处理

厂区的监管,确保人员、设备安全。各有关部门要加强监管,督促做好污水处理厂的日常运行维护和管理工作,不断提高污水处理能力和水平。

在劳店镇后周闸调研秦口河水环境治理情况时,栗兴刚强调,各级各部门要提高政治站位,高度重视水环境治理等工作,切实履行职责,严格落实各项工作任务。

在水落坡镇祁王村调研群众温暖过冬情况时,栗兴刚详细察看生物质清洁取暖设备安装使用、安全管理情况,在群众家中仔细询问取暖效果、采暖花费等问题。他要求,各级

各有关部门要压紧压实责任,把群众冷暖放在心上,把温暖过冬作为当前民生大事来抓。

在水落坡镇馨城家园和刘古良乡村振兴综合体项目区调研项目建设情况时,栗兴刚就各个项目的规划设计、功能定位等方面情况,与相关负责同志及项目业主单位、施工方负责人深入交流,全面了解工作开展情况,要求各有关部门全力以赴做好项目服务工作,及时解决建设过程中的问题和困难,加快项目推进建设,要坚持项目为王,一切围着项目转、一切盯着项目干,确保项目建设取得更大实效。

栗兴刚到流坡坞镇调研软弱涣散村党组织整顿工作

□记者 冯清 报道

本报讯 11月26日,县委书记栗兴刚到流坡坞镇调研软弱涣散村整顿情况,县委副书记、县委副书记李秀坡参加活动。

栗兴刚来到张王庄村,了解人居环境整治、村庄基础建设、村风文明建设、村集体产业发展等工作,沿途查看了村内闲置宅基地复垦情况。在现场就现存问题的解决思路和下一步措施展开讨论。他指出,

村级党组织是政府服务广大党员群众的前沿阵地,要选优配强支部班子,不断提升基层治理能力和为民服务能力,切实增强基层党组织的战斗力、凝聚力和号召力。

栗兴刚要求,要加强基层党组织建设,选优配强村“两委”班子,秉承一心为公,在推动产业结构调整和经济发展中坚持多引导、少主导,做好引领示范,提高致

富带富能力;要用好用活各种资源、政策,加大对上争取,因地制宜发展壮大村集体经济,努力拓宽集体和村民的增收渠道;要发挥好农村老党员等群体的作用,团结广大党员群众,推动村庄各项事业快速发展,助力软弱涣散村早日“摘帽”。

随后栗兴刚来到村内集中供热锅炉查看供暖情况,并深入群众家中感受温度。

滨州市委依法治市办到我县开展法治督察

□记者 徐青松 通讯员 李敏 报道

本报讯 11月26日,滨州市委依法治市办督察组来我县,就党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责、法治政府建设等情况进行法治督察。县委副书记、县长刘荩一,县委副书记、政法委书记孙卫东,副县长、县公安局局长张海峰陪同督察。

督察组一行参观了法治建设成果展、

观看了法治建设专题片、听取了工作汇报,并通过查阅资料、个别谈话、实地督察等方式对我县党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责及法治政府建设等情况进行全面了解。各乡镇(街道)、县直相关部门主要负责同志,县政府法律顾问代表,执法人员代表,民营企业代表参加督察活动。

督察组一行指出,阳信县委、县政府高度重视法治建设工作,各项工作有序推进,走在了全市的前列。相关部门统筹推进,亮点突出、成效明显。希望阳信县进一步提高对法治建设的认识,坚持问题导向、对标对表,化解难点疏通堵点,将法治建设不断推向深入,以法治建设的成效推动全县高质量发展。

2022年全县财政预算编制工作会议召开

□记者 王安楷 报道

本报讯 11月26日,2022年全县财政预算编制工作会议召开,县委副书记、县长刘荩一出席会议并讲话,县委副书记、副县长肖春祥主持会议。

刘荩一指出,应对支出刚性增长压力,我们要转变政府职能、调整优化支出结构、提高资金使用效益,集中财力保障

县委、县政府重大决策部署实施。

刘荩一强调,各级各部门要按照控支出、降成本、压一般、保重点的原则,提高预算编制的科学性、准确性。要坚持把“过紧日子”作为预算安排的长期方针,把兜牢“三保”底线作为预算安排的首要任务,把确保财政可持续作为预算安排的先决条件。

刘荩一强调,四季度是定全年、保全局的收官阶段,也是明年工作起好步、开好头的关键节点。要紧紧围绕工作目标,临近终点再冲刺,跑出财政加速度,以锲而不舍的韧劲高效圆满完成预算编制任务,为高质量、高水平建设现代化“富强秀美、文明幸福”黄河三角洲精致城市打下坚实基础。

刘荩一到河流镇调研软弱涣散村党组织整顿工作

□记者 王安楷 报道

本报讯 11月25日,县委副书记、县长刘荩一到河流镇调研指导软弱涣散村党组织整顿工作。

在在于家联村,刘荩一通过与村“两委”干部座谈、下村走访、实地勘察村容村貌等,了解软弱涣散村整顿进展情况,并就现存问题的解决思路和下一步措施展开讨论。

刘荩一指出,村级党组织是政府服务广

大党员群众的前沿阵地,要选优配强支部班子,不断提升基层治理能力和为民服务能力,切实增强基层党组织的战斗力、凝聚力和号召力;他鼓励于家联村党组织要充分发挥“领头雁”“火车头”作用,抢抓机遇,依法治村,凝聚高质量发展的正能量,进一步盘活村集体资产和资源,带动村民增收致富。

刘荩一强调,镇、村干部要切实提高政治站位,主动自我反思,拿出整改对

策,持续强化软弱涣散村两委班子建设,凝聚工作合力,真正从根源上解决问题。要牢固树立以人民为中心的发展思想,找准工作切入点,完善基础设施,加强阵地建设,确保村级各项工作稳步推进;在增加村集体经济收入上要摒弃“等、靠、要”思想,增强“造血”能力,充分发挥自身优势,探索出发展壮大村级集体经济的实用路径,带动更多群众增收致富;要坚持一村一策、因村制宜,结合各村实际情况,明确目标任务,理清发展思路,找准问题根源,共同研究发展,切实为群众办实事、好事。